
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 24-09-2008 ore 14:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio
Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci, Danilo Corrà, Franco Ferrari, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio
Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Fabio Muscardin, Ezio
Oliboni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele
Speranzon, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro,
Giorgio Chinellato, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Giovanni Salviato,
Raffaele Speranzon, Tobia Bressanello (sostituisce Giorgio Reato), Franco Conte (sostituisce Fabio Toffanin), Paolino
D'Anna (convocato), Bruno Filippini (sostituisce Ivano Berto).

Altri presenti: Assessore Sandro Simionato, Assessore Michele Mognato, Direttore Elvio Pozzana, Direttore
interdipartimentale Piero Dei Rossi, Direttore Sandro Del Todesco, Dirigente Claudio Molin.

Ordine del giorno seduta

Variazione di bilancio 2008. Audizione dell'assessore alle Politiche sportive Sandro Simionato1. 

Verbale seduta

Alle ore 14.45 il presidente Guzzo di concerto con il presidente Mazzonetto, constatata la presenza del numero
legale, dichiara aperta la seduta e dà la parola all’assessore Simionato. 

SIMIONATO rende noto che le riduzioni comporteranno la riduzione delle potenzialità di erogazione di contributi alle
società sportive. Si dovranno fare delle scelte con l’obbiettivo di non penalizzare le piccole società. 

CHINELLATO chiede la conferma se si sta parlando della direzione 13 con il centro di costo 230. 

DEI ROSSI spiega che si tratta dell’affitto della sede di Venezia il cui contratto non è stato adeguato, come previsto, nel
corso dell’anno. 

CHINELLATO condivide le modalità applicate dall’assessorato nel ridurre le spese considerando le priorità espresse
dall’assessore. 

CAPOGROSSO chiede come si fa a ridurre le spese su un contratto d’appalto. 

POZZANA rende noto che ci sono appalti che vengono rinnovati nel corso dell’anno e che i risultati delle gare portano
generalmente ad una riduzione della posta messa in gara. 

CAMPA dichiara che o le spese previste erano sovradimensionate oppure c’erano delle spese “nascoste” che potevano
non essere eseguite; evidenzia così che il Comune ha delle risorse che non dipendono dalle leggi emanate dal governo. 
Alle ore 15.00 entra il consigliere Berto ed escono i consiglieri Filippini, e Conte. 

SIMIONATO alla voce materiale vario si possono afferire l’acquisto delle targhe, delle coppe e delle medaglie da
consegnare alle piccole società sportive in occasione delle loro manifestazioni come plauso dell’Amministrazione per
l’attività svolte. Pertanto si cercherà di penalizzare solo le grandi società che possono ovviare a questa mancata
erogazione. 

POZZANA ripete il suo precedente intervento precisando che gli acquisti non necessari avvengono dopo l’approvazione
del bilancio da parte del Consiglio comunale e quindi possono avvenire generalmente dopo il mese di Febbraio. 

CHINELLATO riconferma il giudizio positivo sull’operato dell’assessore e dei dirigenti.
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